

## **Οι νέες επενδυτικές προκλήσεις στη Β. Ελλάδα**

«Εκμεταλλευτείτε επιτέλους τις ευκαιρίες... Οι νέες επενδυτικές προκλήσεις που διαγράφονται για τη Βόρεια Ελλάδα», ήταν το θέμα της εκδήλωσης που διοργάνωσε η GECON (Γεωργάκας Ομιλος Συμβουλευτικών Υπηρεσιών) ΕΠΕ, στο πλαίσιο της συνεχούς ενημέρωσης για τα επενδυτικά προγράμματα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, και μετά από το έντονο ενδιαφέρον πολλών εταιριών για παροχή έγκυρης πληροφόρησης σχετικά με τα νέα επιδοτούμενα προγράμματα. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 25 Απριλίου 2007 και ομιλητές ήταν οι κ. κ. Κ. Παπαγεωργίου, προϊστάμενος Τμήματος Κινήτρων της Διεύθυν-

Οι ομιλητές παρείχαν πλήρη, ολοκληρωμένη και τεκμηριωμένη πληροφόρηση για τις επενδύσεις και τις επιδοτήσεις σχετικά με τον Νέο Αναπτυξιακό Νόμο, την πορεία του μέχρι σήμερα και τις τροποποιήσεις του, την πρόταση του ΕΣΠΑ (Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς) για την εφαρμογή των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων της Νέας Προγραμματικής περιόδου 2007-2013, το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Έρευνα στην Ευρώπη και τις ευκαιρίες χρηματοδότησης της έρευνας για ΜΜΕ, καθώς και τις επενδυτικές ευκαιρίες για συνεργασία των ελληνικών επιχειρήσεων με τον Όμιλο της Παγκόσμιας Τράπεζας.

Οι συμμετέχοντες στην εκδήλωση ενημερώθηκαν για τα νέα επενδυτικά προγράμματα που αφορούν την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Μετά το τέλος των εισηγήσεων, ακολούθησε συζήτηση με τους εισηγητές για διευκρινίσεις και επίλυση αποριών.

Στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας που έχει ενσωματώσει η GECON Συμβουλευτική ΕΠΕ στη φιλοσοφία της, μέρος των εσόδων της εκδήλωσης διατέθηκαν για την ενίσχυση του έργου της οργάνωσης «Γιατροί του Κόσμου».



σης Σχεδιασμού & Ανάπτυξης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Ι. Τσιτσόπουλος, υπεύθυνος Προβολής & Δημοσιότητας ΚΕΠΙΑ, Σ. Ξύδης, συνεργάτης του Δικτύου Πράξη (Εθνικό Σημείο Επαφής για μεταφορά Έρευνας & Τεχνολογίας) και Θ. Αξυλιθιώτης, Private Sector, Liaison Officer to the World Bank Group for Greece.